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Ein durchgelaut-enes Bauernpärchen ist durch nichts mehr auf-
zuheilten" ülN{ Roman $lrihod.}an iNici<elirütte Alre, ELO 2452) gibt
in rler iliagrammstellung seinen ,.[.illilg ruove" ab. §eine Gegnerin
t^IGl\{ lan*r Sc}rr;ejder i§C Ravana Reg,er:si-.urg, ELO 2265) trickst
nuch rnit rlem Springer, atrer erfciglos Nickelhutie gela,'arin clen

Ka:npf mit :i,5;2,5 Punkten. S,;hrr.arz arri Zug.

Die Lösung
I-oJnB lqt8 :ltala 9p) +tps'69 ge)

gey'89 +grg1 t-r'Lg gf,[I 9]'99 93C BS'99 ]I{xO Sps'fg CIIa lrxs'tg
gJX +tps'29 CII))rp ?JS'Ig Zp I3xI'09 luaqf,Ier sIIusU runz I{3ou

UrelArIJ epr;t\\ LB'Z7 IBXI Zpx)'I9 IrJ ZaDI'99 ä +Zp"'691 i IrJ "69
tnzJaldg

Verlauf: 1.e4 c6 2.d4 Sa6 3.Sf3 96 4.h4 h6 5.Sc3 d6 6.Le3 Sc7 7.Dd2
Sf6 8.a4 Lg7 9.Td1 Lg4l0.Le2 Dd7 11.a5 Dd8 12.Sh2 lxe2 13.Dxe2
a6 14.Dß h5 15.0-0 d5 16.e5 Sd7 17.Sa4 Se6 18.b4 b5 19.axb6 Sxb6
20.Sc5 Dc8 21.Sxe6 Dxe6 22.TaL Sc4 23.Ta2 f6 24.ext6 Lxf6 25.Dg3
De4 26.5ß Sxe3 27.Te1 Dg4 2B.Txe3 Dxg3 29.ftg3 Kd7 30.Tea3 ThbB
31.c3 Tb6 32.Kf2 Kd6 33.Te2 Tf8 34.Kgt TgB 35.Tea2 Ta8 36.Te2 Tg8
37.}C12 Kd7 3B.Ta1 Kc7 39.Iür3 TaB 40.Sd2 c5 41.dxc5 TbbB 42.Ta3
a5 43.Sf3 axb4 44.TxaB TxaB 45.cxb4 Tb8 46.Se5 Txb4 47.Sxg6 Kc6
48.Sf4 e5 49.Sxh5 LhB 50.94 d4 51.g5 d352.Td2 e4 53.Sg3 Kd5 54.96
Ke5 55.Td1Tc4 56.Sh5 Tc3 57.Kg3 e3 58.Kf3 e2 59.Ta1

Idee: Schachclub Bayerwald RegenlZwiesel (sc-bayerwald.de)


